
 

Mentimeter verslag workshops Toekomstig Bodemgebruik 
12 maart 2025 

 

Hieronder zijn de mentimeter uitkomsten weergegeven per workshop zoals gehouden op het KC 
Bodem symposium van 5 maart 2025. 

 

Workshop Bodem en Water 

Deelnemers: 
In de workshop Bodem en water namen 25 deelnemers deel aan de mentimeter. 

 

Welk thema heeft meeste draagvlak 
Het thema ‘Duurzaam bodembeheer voor betere waterkwaliteit’ heeft met bijna 60% van de 
stemmen het meeste draagvlak. Slechts 1 deelnemer gaf aan ‘Sluiten nutriënten kringlopen’ 
het belangrijkste thema te vinden. 

 



 

 

Welk thema mis je 
Een heel pallet aan andere thema’s is aangedragen door de deelnemers. Geen enkele nieuw 
thema is vaker dan 1 keer genoemd 

 

 

Welk nieuw project idee zou aandacht moeten krijgen? 
Op de vraag welk nieuw project idee zou aandacht moeten krijgen zijn 6 nieuwe suggesties 
ingebracht.  



 

 

  



 

Workshop Bodem en Microbiologie 

Deelnemers: 
In de workshop Bodem en Microbiologie namen 22 deelnemers deel aan de mentimeter. 

 

 

  



 
Welk thema heeft meeste draagvlak 
Het thema ‘De rol van bodemleven bij het leveren van ecosysteemdiensten en 
bodemgezondheid’  heeft met 16 van de 22  stemmen het meeste draagvlak.  

 

Welk thema mis je 
Er zijn 24 nieuwe thema’s aangedragen waarvan 3 thema’s 2 hebben gekregen en enkele 
overlap met elkaar hebben. 

 



 
 

Welk nieuw project idee zou aandacht moeten krijgen? 
Op de vraag welk nieuw project idee zou aandacht moeten krijgen zijn 23 nieuwe suggesties 
ingebracht waarvan 2 ideeën 2 stemmen hebben. 

 

 

 

 

  



 
 

Workshop Bodem en Klimaat 

Deelnemers: 
In de workshop Bodem en Klimaat namen 20 deelnemers deel aan de mentimeter. 

 

 

  



 
Welk thema heeft meeste draagvlak 
Het thema ‘handvaten voor klimaatadaptatie voor de praktijk heeft met 10 van de 20 stemmen 
het meeste draagvlak.  

 

Welk thema mis je 
Er zijn 12 nieuwe thema’s aangedragen waarvan 1 thema ‘Verdienmodel’ 3 stemmen heeft 
gekregen. 

 

 

Welk nieuw project idee zou aandacht moeten krijgen? 
Op de vraag welk nieuw project idee zou aandacht moeten krijgen zijn 15 nieuwe suggesties. 



 

 

 


